
Závěrečná zkouška z M4122 Vzorové zadání
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Jméno:

Učo:

Za každý příklad lze získat maximálně 10 bodů.

1. Nechť X je náhodná veličina definovaná na (Ω,A, P ) s konečným druhým momentem, a ∈ R.
Pak platí

(1) D(X) ≥ 0,

(2) D(X) = E(X2)− (EX)2,

(3) jestliže P (X = a) = 1, pak D(X) = 0.

Dokažte.

2. Definujte nestranný, asymptoticky nestranný a (slabě) konzistentní odhad parametrické funkce
γ(θθθ).

3. Definujte regulární odhad parametru θ.

4. Nechť X = (X1, . . . , Xn)T je náhodný výběr z rozdělení N(µ, σ2), kde µ a σ2 jsou neznámé
parametry. Odvoďte horní odhad pro střední hodnotu µ se spolehlivostí 1− α.
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